
Informační měsíčník Města Třemošnice zdarma do všech domácností

listopad 2017

TŘEMOŠNICKÉ

www.tremosnice.cz

NOVINKY

Listopadový citát Láska se ptá přátelství: „Proč jsi na světě, když existuji já?“ „Protože ty pácháš bolesti a rány, 
ale já je hojím.“         anonym

BIOODPAD
Oznamujeme občanům, že svozová firma 
SOP, a. s., Přelouč, provede poslední svoz bio-
odpadu dne 23. 11. 2017.

Hana Pecharová

Dýňování
V sobotu 4. 11. vás všechny srdečně zveme 
na tradiční „Dýňování“, které jsme pro vás při-
pravili společně s cukrárnou Třemošnice. Za-
čátek „Dýňování“ je ve 13 hodin.  Po ukončení 
vyřezávání dýní vás všechny zveme od 17 hodin 
na lampionový průvod, který bude ukončen oh-
ňostrojem před základní školou. 
Dýně k vyřezávání si můžete přinést své nebo 
zakoupit v cukrárně. Výtěžek z prodeje dýní 
bude zaslán na konto nadace zrakově postiže-
ných „Světluška“. 

Zahájení adventu
V neděli 26. 11. se sejdeme opět po roce na ná-
městí v Třemošnici, abychom společně zahájili 
adventní čas. 
Adventní neděli zahájíme vernisáží výstavy žáků 
základní školy v městské galerii v 15 hodin. 
Od 16 hodin bude program pokračovat na ná-
městí kulturním vystoupením, jarmarkem, 
mikulášskou nadílkou a tradičním pohoště-
ním. V tomto roce rozsvítíme vánoční strom již 
v 17 hodin. Se všemi se opět těšíme na setkání. 

Kulturní komise města Třemošnice

POZVÁNKY KULTURNÍ KOMISE

Děkujeme vedení města i zaměstnancům Slu-
žeb města Třemošnice za vybudování chodníku 
před naší školou.

RNDr. Jana Sýkorová,
 ředitelka SOŠ a SOU technického Třemošnice

PODĚKOVÁNÍ

Naše země je posetá nejrůznějšími rozhledna-
mi a vyhlídkovými věžemi, které český národ 
zbožňuje. Jak by také ne, vždyť při víkendovém 
či prázdninovém výletu je přímo ideální vylézt 
na kopec a pokochat se pohledem po okolním 
kraji. Oblibu rozhleden jsme přejali v poslední 
čtvrtině 19. století (stejně jako dokonalé znače-
ní turistických cest). Do konce první republiky 
se staly také neodmyslitelnou součástí i českého 
vnitrozemí. Socialistická epocha však rozhled-
nám vůbec nepřála. Ještě tak strážní věže, ale ty 
zase zůstávaly veřejnosti nepřístupné. A o potí-
žích s nutnou údržbou starých a někdy již chát-
rajících rozhleden ani nemluvě. Takže rozhled-
ny, vyhlídkové věže či vyhlídky většinou chátraly 
a zanikaly. Teprve po pádu komunismu nastal 
pro rozhledny nový zlatý věk, obnovují se ty 
staré, leckdy notně zchátralé a poničené, budu-
jí se i nové. Nejen ty masivní kamenné, jak je 
známe například z Liberecka či Karlovarska, ale 
oblibu získávají nové a netradiční materiály, jako 
dřevo, kov či dokonce provazy. Mezi ty úplně 
nové se v letošním roce zařadila a zazářila také 
naše Milada na Lichnici. Ta má ovšem už svou 
historii, když se z hradní věže rozhlíželo z dře-

věné rozhledny, postavené kdysi Klubem turistů, 
ale ta v roce 1997 musela být pro špatný technic-
ký stav odstraněna. Teprve nyní, po 20 letech, 
Mikroregion Železné hory společně s Městem 
Třemošnice, který je vlastník a správce hradu, 
přistoupily k obnově tradice vyhlídky na Lich-
nici. V architektonické soutěži „Stavba roku Par-
dubického kraje“ v pěti kategoriích získala naše 
vyhlídka ve své kategorii první místo. A z 13 
navrhovaných staveb dala laická veřejnost naší 
Miladě třetí místo.
Projekt vyhotovila firma CODE, s. r. o. Com-
puter Design Pardubice, s  projektantem 
Ing. J. Pechmanem. Stavba započala již v roce 
2016, kdy SOSTAF s. r. o. Heřmanův Městec 
provedl přípravu staveniště se základovým pod-
stavcem. Přes zimu firma NOPO Slatiňany zho-
tovila kovovou konstrukci na dílně a jednotli-
vé části očíslovala a rozebrala. Na Lichnici opět 
jako skládačku konstrukci zkompletovala. Dne 
13. března 2017 se započalo s montáží za pomo-
ci jeřábu. Celkové výdaje na vyhlídku dosáhly 
1,7 milionu korun a finančně přispěly i některé 
výrobní podniky. Po 15 dřevěných a 48 kovo-
vých schodech se návštěvník dostane na deseti-

metrovou vyhlídku o dvou podlažích, a dosáhne 
tak výšky 515 metrů nad mořem. Může se z ní 
kochat okolní krajinou a výhledem přes 100 
kilometrů daleko. Při jasném počasí je možné 
vidět Bezděz, Říp, Krkonoše, lidé s fantazií prý 
dokonce zaregistrovali i Alpy. 

Ivana Matyková

NOVÝ KLENOT ŽELEZNÝCH HOR - MILADA
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA
Nabídka knih na listopad
V měsíci listopadu si přijdou na své čtenáři, kteří 
mají rádi horory. 
Výlet za kulturou
V sobotu 4. listopadu v 9:00 hodin odjíždíme 
z autobusového nádraží na zájezd do Prahy, 
kde nás čeká plavba lodí a návštěva muziká-
lu Mefisto.
A ještě v listopadu 2x navštívíme divadlo v Čás-
lavi. Zájemci se stále mohou hlásit v knihovně.
9. listopadu v 19:00 hodin
PRO TEBE COKOLIV – komedie pro sedm 
herců a králíka / DIVADLO KALICH 
Pokud se chcete zasmát a zamyslet nad vážným 
nevážně, komedie Pro tebe cokoliv tato očekává-
ní zaručeně naplní. Mateřská láska nemá žádné 
hranice. Takže když si vaše dcera usmyslí, že se 
chce stát humanitární pracovnicí v Africe, co 
uděláte? Samozřejmě ji podpoříte, protože pro 
ni byste udělali cokoliv! I kdyby to mělo zname-
nat, že se z kožešin převlečete do oblečení z bio-
bavlny, sundáte paroží ze zdí a nově zařídíte celý 
byt, namísto steaku připravíte zeleninové hody 
a na výběrovou komisi zahrajete divadlo, že jste 
„alter-globalizační nadšenci“, i když nemáte 
ponětí, co to je. A kdyby to bylo málo, z matky 
- zkorumpované právničky -  udělejte obháj-
kyni lidských a zvířecích práv, otce - operního 
pěvce - vydávejte za sirotka v důchodu a brat-
ra za afrického bojovníka za svobodu. Završte 
to adoptováním hluchého, slepého, pajdajícího 
králíka a to by bylo, abyste nebyli přesvědčiví! 
Hrají: Jana Paulová, Pavel Zedníček, Simona 
Lewandowska, Ladislav Hampl, David Suchaří-
pa, Pavla Vojáčková – Rychlá a Kristián Kašpar
29. listopadu v 19:00 hodin
MANŽELSKÝ ČTYŘÚHELNÍK / FANNY 
AGENTURA DANA HOMOLOVÁ
Ztřeštěná komedie o rozdílech mezi muži a že-
nami, komedie o životě, který všichni dobře 
známe a který nás přesto znovu a znovu dokáže 
překvapovat. Manželé Juklovi jsou dlouholetými 
přáteli manželů Tupých. Květa a Růžena pracu-

jí ve stejné mateřské školce, Míra a Radim jsou 
inženýry ve stejném výrobním podniku. Proto 
není divu, že se jako každý rok chystají společ-
ně slavit Silvestra. Alkohol teče proudem, a tak 
vtipkování žen o tom, jak jsou muži neschopní, 
negalantní, líní a jak se s nimi nedá žít, a stesky 
mužů o tom, že ženy se nedají pochopit, vyústí 
ve furiantskou sázku, která vede k neobvyklé vý-
měně manželů. Jak to dopadne?!?! Hrají: Dana 
Homolová,  Michaela Badinková, Daniel Rous 
a Martin Kraus.
Literární soutěž v rámci soutěže Kde končí 
svět
Městská knihovna Třemošnice vyhlašuje 
od 6. 11. do 5. 1. 2018 literární soutěž „TY JSI 
MŮJ ČLOVĚK“.  Soutěž je rozdělená na věko-
vé kategorie:  6 - 9 let, 10 - 12 let a  13 - 16 let. 
Popusťte uzdu své fantazie a zkuste napsat, proč 
zrovna on(ona) je pro vás ten NEJ člověk (ka-
marádka, kamarád, mamka, taťka, bratr, sest-
ra,…). Svoji práci odevzdejte v knihovně a ne-
zapomeňte ji podepsat, napsat datum narození 
a kontakt na vás.  
Dlouhodobá soutěž pro čtenáře
Minulý rok jsme si s vámi užili velkou čtenář-
skou soutěž Správnou pětku. Vaším úkolem 
bylo přečíst za určité časové období pět knih 
s různou tematikou. Těšte se, i  letos pro vás 
chystáme něco podobného. Budete co nejdří-
ve informováni.

Ohlédnutí
Pohádka O Smolíčkovi
Pohádku O Smolíčkovi si i přes nepřízeň po-
časí nenechalo ujít 134 občanů. Jsme moc rádi 
a snad i za rok se budete moci těšit na nějakou 
krásnou pohádku. 
Výlet za poznáním
Naše vedoucí zájezdu, paní Alvarezová, vymy-
slela úžasnou trasu, plnou zajímavých míst. 
Tímto jí moc děkujeme. Začali jsme ve Zde-
razi. Zde jsme navštívili unikátní skalní obydlí, 
pak v Pasíčkách chovnou stanici zvířátek, kde 

nás zaujaly hlavně veverky. V Proseči, v domě 
spisovatelky Terezy Novákové, na nás čekal pan 
Haasz, který nám dopodrobna vylíčil její život. 
Dále jsme navštívili muzeum dýmek a Toulov-
covu rozhlednu. A jako třešničku na dortu jsme 
v Budislavi navštívili kostel ve tvaru srdce, kde 
nechyběla hra na varhany a zpěv pana správce. 
Takže další nezapomenutelný výlet bez jedi-
né chybičky. I počasí bylo výstavní. Děkujeme 
i řidiči panu Kápičkovi. 

Týden knihoven
V rámci celorepublikové akce Týden kniho-
ven jsme i my měli pro naše čtenáře připravená 
různá překvapení při návštěvě knihovny. Odpo-
vídali nám na anketní otázku, jestli rádi dávají 
knihu jako dárek. Ze 37 dotazovaných odpově-
dělo kladně 22 čtenářů. Každý z účastníků an-
kety dostal za svou odpověď dárek. Podle čísla 
stránky, kterou libovolně nalistoval v knize, si 
mohl vybrat buď dáreček v krabičce, nebo citát 
či záložku. 

Světlana Hromádková

PODĚKOVÁNÍ
Děkujeme pracovnicím knihovny, paní Pavle 
Alvarezové a paní Světlaně Hromádkové, za pří-
jemně prožitý sobotní den na výletě, při kte-
rém jsme poznali spoustu nových míst a zají-
mavostí v okolí. 

účastníci výletu
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ŠIPKOVANÁ
Na letošní šipkované zachraňovaly děti ztrace-
ného chlapce v lese. Bludičky a vodníci ho nalá-
kali do svého světa a nechtěli ho pustit.Díky dě-
tem, které prošly celou trasu a ze střípků složily 
jeho duši, byl zachráněn. Chlapec jim za odmě-
nu dal Ventilky (lentilky), balónek- malou du-
šičku a reflexní pásku, aby se nikdy neztratily. 
Nakonec jsme si všichni opekli buřty.

Světlana Hromádková 

TŘEMOŠNICE HOCKEY CLUB
THC, neboli Třemošnice Hockey Club, tak zní 
název nového hokejového týmu, který hájí barvy 
našeho města v amatérské hokejové soutěži.  
Prvotním impulzem byla aktivita správce 
čáslavského zimního stadionu Lukáše Klin-
káčka, který pro letošní sezónu vypsal první 
ročník Čáslavské hokejové ligy. Do této soutě-
že se přihlásilo deset amatérských týmů z okol-
ních obcí a mezi nimi také třemošnický klub.  
Naši soupisku tvoří dvacítka hráčů z  Tře-
mošnice nebo blízkých vesnic, z nichž někte-
ří mají hokejovou zkušenost z amatérského 
hraní v Chotěboři nebo z loňského nesoutěž-
ního hraní na čáslavském zimním stadionu. 
Přípravy na soutěž, která začala 3. října, však 
probíhaly již od jara. Kromě vlastního sestave-
ní týmu bylo třeba zajistit např. dresy, domlu-

vit termíny tréninků a rezervaci hokejové haly. 
Soutěž probíhá dvoukolově, první polovi-
na se odehraje do konce letošního roku. Zá-
pasy se hrají většinou ve  večerních hodi-
nách, termíny jednotlivých utkání naleznete 
na webových stránkách. Pro diváky je otevře-
na spodní část stadionu, vstupné se neplatí.  
Nejen výstroj, vybavení a dresy, ale i pronájem 
haly pro tréninky i zápasy si musí hráči hradit 
z vlastní kapsy. Proto je vítána jakákoliv finanční 
podpora, případně sponzor. A jak můžete nej-
snáze klub podpořit? Třeba zakoupením ná-
šivky THC v Informačním centru Třemošnice.
odkazy:
http://sportcaslav.cz/caslavska-hokejova-liga/ 
facebook: THC Třemošnice Hockey Club 
 

Pozn.: V době uzávěrky měl THC odehraný 
první zápas proti Goldbecku Vrdy s vítězným 
skóre 9:2.

Kamil Handlíř
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PTALI JSME SE ZA VÁS ..

TIPY NA VÝLET - MUZEUM BAROKNÍCH SOCH
Muzeum barokních soch je významné mimo-
pražské centrum barokního sochařství. Expo-
zice muzea je umístěna ve zrekonstruovaných 
prostorách kostela sv. Josefa v areálu bývalého 
kapucínského kláštera v Chrudimi. 
Součástí prohlídky expozice je promítání filmu 
Kamenný příběh, který představuje chrudim-
skou sochařskou dílnu a její mistry, sochaře Jana 
Pavla Čechpauera a Ignáce Rohrbacha, a výstav-
bu dominanty hlavního chrudimského náměstí 
– sloupu Proměnění Páně (1724-1723), na němž 
se architektonickým návrhem podílel proslulý 
architekt Jan Blažej Santini-Aichel.
Otevírací doba:
1. listopadu – 31. března
so, ne a svátky 9–12 a 13–17 hodin

RR

V dnešní anketě jsme čtenářům TN položi-
li otázku: 
Jak přežít sychravé podzimní období a prožít 
ho v dobré psychické i fyzické pohodě? 
Věříme, že jejich odpovědi budou pro vás radou, 
návodem či inspirací.

Nedbat na počasí, využít každé volné chvilky 
a vyrazit do přírody. 

H. K.

Koupit si flašku burčáku a zabalit se do deky.
 A. P.

Každé počasí má své výhody, nyní je čas zapá-
lit si svíčku, vzít si knížku, zabalit se do deky, 
dát si dobrý teplý nápoj a trošku si odpočinout. 

E. H.

Jít k Janičce Němcové na cvičení jógy. 
V. H.

Zacvičit si nebo se projít v přírodě a načerpat 
energii. 

J. N.

Co mohu radit? Sama jsem v depresi ze tmy 
a počasí! Tak asi zalézt pod deku, zapálit si svíč-
ky a sledovat pohádku nebo komedii. 

E. H.

Sama nevím, co poradit?! Pro mě je toto období 
obdobím pasivity, ale nedeprimuje mě.

K. O.

Nebojuji nijak, podzim je moje oblíbené roční 
období, zvlášť, když je tak hezký jako letos. Po-
stupně ukládám zahrádku ke ,,spánku“, těším 
se na barevné stromy a na večerní oheň v krbu.

M. N. 

Deprese nemám, mám dvouletého synka a to je 
nejlepší lék. Bacilům se bráníme dostatečným 
množstvím ovoce a zeleniny ve stravě.  

P. D.

Mám tři malé děti, ani si nestíhám všimnout, 

že se mění roční období, snad jen podle stavu 
množství prádla v pračce. 

I. H.

Já si čtu, háčkuji, prostě se snažím zabavit. 
M. S.

Nakupovat dárky na Vánoce. Jednak to bude 
ještě v relativním klidu a bez hromad lidi v ob-
chodech, jednak neexistuje splín, který by ne-
spravila tabulka čokolády nebo nákupy. A bonus 
je, že se zabijí 2 mouchy jednou ranou!!! 
 P. D.

Mně pomáhá pohyb - a to nejen v podzim-
ním období, ale i obecně na jakoukoli depku. 
:) Třeba taková procházka, když svítí sluníčko 
a člověk všude vidí ty barvy - to je ten nejlep-
ší lék. A když počasí zrovna nepřeje, vnitřních 
aktivit se najde také dost. 

L. B.

Pokud můžete, není špatné naplánovat si třeba 
nějakou dovolenou v krajinách, kde tohle po-
časí neznají. 

D. D.

Snažím se nenechat se ovlivnit počasím. Beru 
to tak, že je to prostě součást života, jen jedno 
z období roku. A o to více se pak zase těším 
na ty slunečné dny.

Š. J.

Zkusit to brát tak pozitivně, že venku je méně 
práce, jsme dřív doma a těším se pak na chvíle, 
kdy se už venku stmívá a já si v teple můžu vy-
chutnat třeba hrníček čaje nebo kávy s něčím 
na zub. Jsou to takové fajn chvilky pohody. 
Kdyby bylo stále pěkně, člověka by mrzelo zů-
stat doma a ani by se pak nezastavil. 

J. M.

Užívat si každého dne, kdy bude náhodou hezky, 
nechat doma mobil a jít se projít do barevné-
ho lesa. 

J. R. 

Nejsem zrovna “televizní typ”, ale právě pod-
zim a zima je období, kdy si i nějakou tu chvil-
ku u televize dopřeju. A když je na co se dívat, 
třeba i s rodinou, je to fajn. Na sychravo venku 
se pak snadno zapomene. 

P. B.

Člověk by se neměl příliš zabývat minulostí. Co 
se stalo, nedá se odestát! Je třeba žít budoucností 
a to jak dlouhodobou, tak i krátkodobou. Těšit 
se na věci a události, které přijdou a připravo-
vat všechno na ně tak, aby dopadly podle našich 
představ. Třeba i úklid doma se dá provádět tak, 
že se budu těšit, jak to budu mít hezké a že si 
potom zajdeme s kamarády na pivo nebo děv-
čata na kávu či sklenku vína. Také procházka 
lesem nebo kolem potoka nemusí být jen nudná 
chůze, ale je dobré se dívat kolem sebe, jak se 
příroda mění a co se kde konkrétně změnilo. 
A když bude nevlídné počasí, déšť a plískanice, 
tak se mohu těšit, že si dám doma dobrou kávu 
a přečtu si pěknou knihu. Vždyť to počasí ne-
ovlivním, tak proč si s ním lámat hlavu? Pros-
tě za sebe se ohlížet jen pro zkušenosti a hlav-
ně se dívat s nadějí a radostným očekáváním 
do budoucna! A po fyzické stránce věřím jen 
na pohyb, pohyb a zase jen pohyb. Třeba jen 
obyčejná chůze hlavně na čerstvém vzduchu 
pomáhá mnohdy víc než všelijaké rehabilitace 
či medikamenty!

K. J. 

Snažím se žít přítomným okamžikem a mít ra-
dost z maličkostí. Nejsem zastáncem lékáren-
ských doplňků stravy a vitamínů. Raději si udě-
lám domácí šípkový čaj, zapálím si doma svíčky 
a relaxuji. A ve slunném babím létě se v lese sna-
žím načerpat energii na sychravé dny.

P. N. 

Chodím pořád ven. Na hůlky po městě, do lesa. 
V lese člověk načerpá tolik pozitivní energie. 
Pak na vás nemůže žádný splín ani bacil.

R. K.



REDAKCE

5

V listopadu můžete v galerii navštívit dvě výsta-
vy. Na první vás pozvou patchworkářky z Tře-
mošnice a okolí, druhou, advetní, pro vás na-
chystají děti a učitelé ZŠ Třemošnice.

Magický patchwork
Hravé, něžné, romantické, elegantní, plné barev 
a vzorů, které potěší oči a pohladí po duši. Svět 
krásných látek, který spojuje návrat do starých 
časů a znovu přináší renesanci, 
svět, kde najdete klid a harmonii barev,
svět, kde můžete tvořit a realizovat se,
svět, kde najdete partu skvělých žen
... to vše si můžete představit pod slovy „magic-
ký patchwork“.

V Třemošnici již 5 let patchwork magickou silou 
přitahuje k šicímu stroji partu nadšených švad-

lenek a věřím, že i Vás magickou silou přitáhne 
na letošní výstavu.
Výstava začíná 2. 11. a potrvá do 23. 11. Verni-
sáž výstavy bude 1. 11. od 16:00 hodin.

Za patcheworkovu dílnu 
Jana Petrová

SRPDŠ při ZŠ Třemošnice opět pořádá tradiční 
podzimní akci s názvem Bleší trh. Uskuteční se 
od pondělí 20. 11. do čtvrtka 23. 11. ve velkém 
sále Kulturního domu Třemošnice, a to vždy 
od 9:00 do 16:30 hodin. 
První dva dny jsou dny sběrné (po + út), zbylé 
dva dny jsou prodejní. 
Celý výtěžek této akce poputuje rovnou do ZŠ, 
resp. k rukám paní učitelky Evy Štolfové, která 
je oprávněná s nabytými penězi disponovat 
a proplácet našim dětem různé školní pomůc-
ky a potřeby. 
Nosit můžete různé dekorativní předměty, hr-
níčky, misky, porcelán, obrázky, hračky, kera-
miku, knihy, oblečení aj., prostě to, co doma již 
nechcete a co můžete postrádat. V prodejní dny 
si je pak můžete zakoupit za symbolické ceny 
a udělat tím radost někomu blízkému či jen tak 
pro své potěšení. 
Paní učitelka Romana Čermáková společně 
s dětmi vytvoří na tuto akci reklamní plaká-
ty, které budou v době konání akce umístěny 
na „áčkových“ tabulích před KD a před infor-
mačním centrem. Za půjčení tabulí předem dě-
kuji našim milým ochotníkům. 
Opět využijeme pomoci našich ochotných se-

niorek, které nám s průběhem celé akce velice 
pomáhají, a patří jim již nyní velké poděkování. 
Pevně věřím, že budeme stejně úspěšní jako 
v předešlých letech, získáme finanční prostředky 
pro naše děti a že si celou akci všichni užijeme.

Za SRPDŠ předsedkyně
Bc. Jitka Stříšková

Vybrané podzimní akce v Lihovaru 

Beseda na téma Alzheimerova nemoc. Trápí 
vás poruchy paměti? Pak přijměte pozvání 
na setkání s MUDr. Ladislavem Pazderou, který 
u nás v Lihovaru v pondělí 6. listopadu 2017 
od 16:00 hodin promluví na téma demence a její 
diagnostiky a léčby. Je nám ctí pomáhat osvětou 
dobré věci. Vstup je volný.

Wellness úterky: Venku se ochladilo a dny 
se krátí. Což se přijít pěkně vyhřát do našeho 
wellness? Nově nabízíme každé úterý od 13:00  
do 19:30 hodin privátní pobyt ve vířivce a v in-
frasauně se vstupem do bazénu zdarma. Part-
nerovi či partnerce, rodině nebo přátelům tím 
určitě uděláte radost! Další informace na tel. 
čísle 603 597 618.
Navíc teď dostanete vstup do bazénu zdarma 
i ke každé hydromasáži. Po vzoru lázeňských 
procedur nabízíme koupel v hydromasážní vaně 
s esenciálními přísadami z levandule, meduň-
ky nebo jalovce. Až Vaše svalstvo promasírují 
vodní trysky, zabalí Vás masér do prostěradla 
a hřejivé deky, abyste se maximálně uvolnili. In-
formace o našich akcích naleznete na našem 
webu. 

Lukáš Vojáček

MĚSTSKÁ GALERIE

BLEŠÍ TRH

SRC LIHOVAR 

Beseda na téma Alzheimerova nemoc – feno-
mén dnešní doby?

Trápí Vás poruchy paměti? Může se jednat 
o rozvíjející se Alzheimerovu nemoc. Ta způ-
sobuje postupný pokles schopnosti myšlení, 
paměti, úsudku. Bývá jednou z nejčastějších 
příčin demence, která vede k závislosti nemoc-
ného na každodenní pomoci další osoby. Přitom 
léčbu můžeme mít na dosah.
Přijměte pozvání na setkání s panem MUDr. La-
dislavem Pazderou, který srozumitelnou for-
mou vysvětlí stav současného poznání týkají-
cí se demence, zvláště Alzheimerovy nemoci 
a možnosti diagnostiky a léčby, včetně aktuál-
ních poznatků při výzkumu a přístupu nejen 
k této nemoci, včetně prevence. Jste srdečně 
zváni, vstup volný.
Datum a místo konání: 
6. listopadu od 16:00 hodin, SRC Lihovar, 
Třemošnice.
Kontakt na organizátora akce: 
Ing. Roman Schmidt, tel.: 602 528 327.

Neurolog MUDr. Ladislav Pazdera, ředitel 
Vestra Clinics, se výzkumu této a souvisejících 
nemocí řadu let věnuje. Je odborníkem na Alz-
heimerovu nemoc, úzce spolupracuje s odbor-
nými centry u nás a ve světě. Vestra Clinics 
je součástí celosvětového lékařského výzkumu 
Alzheimerovy nemoci.

Ing. Roman Schmidt

BESEDA ALZHEIMER 

placená inzerce
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Dne 4. září letošního školního roku čekalo 
na děti školní družiny velmi milé překvapení. 
Jedno z oddělení dostalo zbrusu nový vzhled.
Nejprve malíř pan Novotný místnost nově vy-
maloval. Poté firma pana Jelínka provedla nové 
obložení prostoru na mytí, osazení novým umy-
vadlem a novou vodovodní baterií. A pak již 
nastoupila firma HOKA, která zabudovala krás-
nou vestavěnou skříň, dovezla nový nábytek 
a stolečky se židličkami. Já, jako vychovatelka 
a matka, nejvíce oceňuji stěnu na uložení bato-
hů a věcí na převlečení, protože dětem se lépe 
udržuje pořádek.
Z nového prostředí mají děti velikou radost a již 
se spolu s námi těší, až se do nového kabátu ob-
lékne i druhá herna. Její proměna by mohla být 
krásným novoročním překvapením.
Všem, kteří se zasloužili o nové prostředí pro 
naše děti, patří veliké poděkování.

   Dana Veverková
vedoucí vychovatelka

Vzhledem k tomu, že je podzim v plném prou-
du, čeká nás v Třemánku samozřejmě i podzim-
ní tvoření. Vytvoříme si barevné stromy a zví-
řátka z listí či košíček na podzimní plody. Dále 
si vyrobíme tiskátka z brambor, budeme si hrát 
s modelínou, ale čeká nás i něco aktivnějšího, 
jako jsou pohybové hrátky. I v listopadu nás čeká 
opět návštěva solné jeskyně. 
Tento měsíc se můžeme těšit hned na dvě di-
vadla – 28. 11. loutkové divadlo přímo ve třídě 
v Třemánku. A v neděli 19. 11. v 15:00 hodin by-
chom Vás chtěli pozvat do třemošnické cukrár-
ny na maňáskové divadlo Linda a její svět. Jedná 
se o maňáskovou komedii o světě očima čtyřle-
té holky. O tom, že svět je plný barevných věcí, 
mít veselé sousedy je prima, skřítkové můžou 
bydlet všude a úplně nejlepší je mít narozeniny.
Rádi bychom do Třemánku chtěli pozvat i ma-
minky s dětmi cca od 4 měsíců do jednoho roku. 
Už od října tu pro ně máme páteční skupinu 
od 9:30 hodin, kde cvičíme, zpíváme si, hraje-
me a setkání zakončíme příjemným posezením 
u kávičky. Vstupné 30 Kč. Moc se na Vás těšíme.
V neposlední řadě bychom chtěli poděkovat 
všem, kteří nás podpořili v 2. kole grantové sou-
těže společnosti DAKO-CZ, a. s. Jak již asi víte, 
díky Vaší podpoře jsme zvítězili, i když to bylo 
do poslední chvíle velmi napínavé. Děkujeme 
i společnosti DAKO-CZ, a. s., že takto pomá-
há. Díky této finanční podpoře můžeme o něco 

snadněji vybavit naši novou herničku, kterou 
pro nás zařizuje Město Třemošnice.

Program listopad
  2. 11. Vytváříme barevné podzimní stromy 
  7. 11. Tvoříme zvířátka z listí 
  9. 11. Hrajeme si s modelínou
14. 11. Solná jeskyně 
16. 11. Pohybové hrátky 
19. 11. Maňáskové divadlo v cukrárně
21. 11. Tvoříme košíček na podzimní plody
23. 11. Volná herna 
28. 11. Loutkové divadlo 
30. 11. Vyrábíme tiskátka z brambor

Mgr. Pavlína Vaňhátová

RC TŘEMÁNEK

Nastaly nevlídné podzimní plískanice, ale my 
jsme přesto využívali každý slunečný den k vý-
letům do přírody. Děti byly v lese sbírat pří-
rodniny a užívaly si pestrost podzimu na pě-
ších výletech.

Tento školní rok začínáme projekt „Těšíme se 
do školy“ již od září. Předškolní děti se budou 
každý týden procvičovat v grafomotorice a in-
tenzivně připravovat na základní školu. Třída 
Sluníčko v úterý, třída Hvězdička ve čtvrtek.

A co nás čeká v listopadu?
Dne 1. listopadu vystoupí pěvecký kroužek 
Třemošňáček v  místní galerii na  vernisáži 
„Patchworkové dílny“.
Dne 3. listopadu děti ze třídy Hvězdička začnou 
chodit do solné jeskyně, kde si užijí ozdravný 
pobyt. Termíny jsou pátky dopoledne: 3. 11., 10. 
11., 24. 11., 1. 12. a 8. 12.

 
Hana Holendová

ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLKY

ŠKOLNÍ DRUŽINA
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ZŠ - ERASMUS+
Výuka všech oborů je již v plném proudu. Vý-
tvarníci letos pracují na projektu „Děvčátko 
Momo“, jehož výsledky opět společně budeme 
moci obdivovat v Třemošnické galerii v měsíci 
březnu a v židovském dvojdomku v Heřmano-
vě Městci v dubnu příštího roku. Tanečníci při-
pravují choreografie v několika tanečních sty-
lech a opět je čeká mnoho vystoupení a soutěží, 
plán na tento rok je: TS Sweet dancers: Moder-
na - Umět mít rád, TS Fresh: Moderna – Don’t 
let me down, TS Cool: Disco dance – BOOM!, 
Moderna – How would you feel, TS Ready: Jazz 
dance – Confident, Moderna – Undone. Muzi-
kanty tento rok čeká vystoupení na rozsvícení 
stromu v Třemošnici, koncert na MěÚ 11. 12., 
koncert v KD 20. 12. a mnoho dalších, o kterých 
vás budeme včas informovat. 
Letos nás opět čekají soutěže ve všech obo-
rech. V hudebním oboru je pro tento rok vy-
psána soutěž dechových nástrojů a sólového 
zpěvu. Soutěžit se bude také v tanečním oboru. 
ZUŠka se každoročně účastní oficiálních soutěží 
ZUŠek, kde naši studenti vždy dosáhli na me-
dailové příčky, a tak se budeme těšit i  letos. 
Pro výuku bylo dokoupeno mnoho krásných 
klasických nástrojů i nástrojů metodických a ne-
tradičních, mezi takové patří Boomwhackers, 
které dělají dětem radost na všech pracovištích. 
Učitelé nelení a již od září absolvovali několik 
školení, kde se seznámili s novými metodami 
výuky, vyměnili si vzájemně zkušenosti a naučili 
se pracovat s dalšími metodickými pomůckami. 
Třemošnický kolektiv pedagogů obohatil vyu-
čující dechových nástrojů Pavel Starý, který zde 
od září vyučuje flétny. Pan P. Starý je zkušený 
pedagog, který léta působí v Heřmanově Měst-
ci. Tento rok měli muzikanti možnost zapsání 
do tří hudebních souborů, které jsou otevřeny 
v Třemošnici, klávesový soubor pod vedením 
M. Štědroně, smíšený soubor M. Víta a smíšený 
soubor R. Menouška a J. Pospíšila, většina žáků 
zápis do souboru využila a jsou řádně nahlá-
šeni. Žáci, kteří ze závažných důvodů soubory 
nemohou navštěvovat, podali žádost o uvolnění 
z docházky a komisionální zkoušky. Toto uvol-
nění využili i někteří žáci pro předmět hudební 
nauka. Nyní již všem přejeme poklidné studi-
um a přípravu na vánoční akce a připomíná-
me platbu školného a půjčovného za nástroje, 
která musí být do 15. 11. 2017 připsána na účet 
školy. Více na www.zushm.cz a na facebooku 
ZUŠ Heřmanův Městec. 

Mgr. Kristýna Vašková

Začátkem letošního října naše devátá třída navštívila školu ve  Slovenské Ĺupči, kde 
jsme strávili čtyři dny. Se základní školou jsme začali spolupracovat v  květnu 2016 
v  rámci programu Erasmus+. S  žáky jsme se spřátelili a  nemohli jsme si nechat ujít po-
slední příležitost společně něco podniknout, než naši školu definitivně opustíme.  
Vyjeli jsme v pondělí ráno, cesta byla dlouhá a do cíle jsme dojeli okolo 15. hodiny.
U autobusu na nás čekali kamarádi a my jsme se šli ubytovat do rodin. Večer jsme navštívili míst-
ní dům řemesel, kde jsme si všichni vyrobili plátěné tašky.
Druhý den jsme měli sportovní a taneční dopoledne ve škole. Po obědě nás čekala prohlíd-
ka místního hradu s  panem kastelánem a  návštěva farmy spojená s  ochutnávkou sýrů. 
Ve středu jsme měli na programu túru po Vysokých Tatrách, která byla sice trochu nároč-
nější, ale stálo to za to. Nahoru nás vyvezla lanovka, ale dolů už jsme museli po svých. Vi-
děli jsme Tatranskou Lomnici, Skalnaté pleso a  Hrebienok. I  když už jsme byli oprav-
du unavení, stejně nám pořád zbývalo dost energie do Tatralandie. Domů jsme se dosta-
li až v šest hodin večer a myslím, že všichni šli po tomto náročném dnu opravdu brzy spát.  
Čtvrtek byl poslední den našeho pobytu na  Slovensku a  my jsme museli odjet domů. 
Ráno jsme se rozloučili s  našimi hostujícími rodinami a  při zpáteční cestě jsme na-
vštívili historické centrum Banské Bystrice spojené s  nákupem dárků pro naše rodiny.  
Okolo jedenácté jsme nasedli do autobusu a vyjeli k domovu. Tento výlet jsme si všichni opravdu 
moc užili a myslím, že budu mluvit za všechny, když řeknu, že už se nemohu dočkat, až nás naši 
slovenští přátelé v květnu navštíví.

Zuzana Zahradníková

ZUŠ HM
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ELECTROPOLI MODERNIZUJE A NEZAPO-
MÍNÁ NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Dne 19. září 2017 proběhlo ve  společnosti 
ELECTROPOLI Czech Republic, s. r. o., slav-
nostní otevření nové výrobní haly. Vedení spo-
lečnosti na něj pozvalo mnoho hostů, partnerů i 
zástupců města a firem, které se na realizaci vý-
stavby podílely. Slavnostní otevření zahájil pro-

jevem generální ředitel společnosti Michal Mi-
kula. Ve svém projevu vysvětlil hlavní důvody, 
které vedly k rozhodnutí novou linku postavit. 
Poté se slova ujal zástupce francouzského ma-
jitele společnosti Vincent Paul-Petit. Vystoupila 
zde i mažoretková skupina Rondo z Ronova nad 
Doubravou a nechyběl ani raut pro všechny zú-
častněné. Po přestřižení pásky následovala ko-
mentovaná prohlídka nové galvanické výrobní 

linky, jejíž technologie používá nejmodernější 
postupy v oblasti výroby a životního prostředí.
Společnost ELECTROPOLI Czech Republic je 
významným dodavatelem povrchových úprav 
v automobilovém průmyslu. V letošním roce, 
stejně jako v loňském, obdržela titul v soutěži 
„Štiky českého byznysu“ (http://www.stiky.cz).
Moc děkujeme všem zúčastněným, především 
pak našim zaměstnancům, bez kterých bychom 
nemohli být tak úspěšní. Našim dlouhodobým 
krédem je: „zaměstnavatel, který nezklame...“.

Milena Rýparová, 
Vedoucí personálního oddělení

ELECTROPOLI MODERNIZUJE

Erasmus+ 2017 na SOŠ a SOU technickém 
v Třemošnici
Po březnové stáži sedmi našich žáků v Německu 
v rámci projektu „Partnerství v odborném vzdě-
lávání“ se v době hlavních prázdnin zúčastnili 
zaměstnanci školy dvoutýdenních výukových 
jazykových pobytů ve Vídni, Londýně, skotském 
Edinburghu a velšském Cardiffu. Všechny kurzy 
se uskutečnily v rámci projektu „Cizí jazyk nám 
nenabízí pouze jiná slova, ale i jiný svět“. I tyto 
pobyty byly plně hrazeny v rámci programu 
Erasmus+. Jazykové vzdělávání zaměstnanců 
je nedílnou součástí života školy. Díky spolu-
práci se zahraničními partnery je komunikace 
v cizím jazyce více než nutností a navíc vyuču-
jící mohou své poznatky ze zahraničí přenést 
do vlastní výuky.
V rámci projektu „Získáváme zkušenosti v Ev-
ropě“ vyjede celkem 37 žáků školy na sedmnác-
tidenní stáž do zahraničních škol. 7 žáků stro-
jírenských oborů pojede do slovenské Spojené 
školy Detva, 7 žáků strojírenských oborů do ně-
mecké ÜAG gGmbH Jena - Über Alle Grenzen, 
7 žáků strojírenských oborů do německého In-
ternationaler Bund - IB Mitte gGmbH für Bil-
dung und soziale Dienste v Jeně, 8 žáků stro-
jírenských oborů do španělského Instituto de 
Formación Profesional Virgen de Gracia v Puer-
tollanu a 8 žáků dřevo oborů do francouzského 
Lycée Ampère Vendôme. V rámci grantu mají 
žáci zabezpečenu dopravu autobusem či letec-
ky, ubytování, stravování, pojištění i kapesné.
Den otevřených dveří konaný 23. 11. 2017 byl 

zařazen Evropskou komisí do Týdne odborných 
dovedností v Evropě. Přijďte se podívat nejen 
do školy, ale i do firem!
Blíží se konec roku. A co nás čeká v roce 2018? 
Opět připravujeme výukové jazykové pobyty za-
městnanců školy i stáže žáků. Novinkou je nová 
italská partnerská škola Istituto Statale d‘Istru-
zione Superiore „E. Mattei“ a dlouhodobá stáž 
našeho žáka ve firmě ve španělské Pontevedře, 

která bude zprostředkovaná školou IES Frei 
Martín Sarmiento.
Navázali jsme spolupráci s ukrajinskou školou 
v Užhorodě. Tato škola má zájem poslat své žáky 
k nám do školy. Proto pomáháme východním 
kolegům se zpracováním žádosti o grant. Mohlo 
by to přinést další, tolik potřebné pracovní síly 
pro náš region.
  RNDr. Jana Sýkorová

SOŠ A SOU TECHNICKÉ TŘEMOŠNICE

PR - článek
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podrobnosti k naší akci na www.hoka.cz

ke třem velkým spotřebičům ve vaší nové kuchyni 
dostanete ZDARMA robotický vysavač nebo 
vestavnou mikrovlnnou troubu

ZDARMA
ke kuchyni

robotický vysavač
nebo mikrovlnnou troubu

www.hoka.cz

nebo mikrovlnnou troubu

ZDARMAZima již nevyhnutelně klepe na dveře a může 
způsobit nepříjemnosti v podobě zamrzlého 
vodoměru. Vodárenská společnost Chrudim 
proto radí odběratelům, jak vodoměr chránit 
před poškozením mrazem. „Doporučujeme do-
hlédnout na to, aby vodoměr, který je umístěn 
v šachtách či nevytápěných částech domu, byl 
ochráněn vhodným tepelně izolačním materiá-
lem. Vodoměr nejlépe obložte polystyrenovými 
bloky či izolační minerální vatou. Nezapomeň-
te také dohlédnout, aby sklepní okna, případně 
venkovní šachty byly pečlivě uzavřeny bez pří-
stupu studeného venkovního vzduchu,“ uvedla 
za VS Chrudim Ilona Stejskalová. Pokud dojde 
k zamrznutí vodoměru a jeho poškození, mějte 
na paměti, že náklady na výměnu vodoměru si 
hradí každý odběratel sám, proto se vyplatí při-
pravit se na zimu včas.

Ing. Ilona Stejskalová

OCHRANA VODOMĚRŮ

Chtěla bych touto cestou poděkovat panu mís-
tostarostovi Stanislavu Pecovi a  paní Marii 
Hamsové za příjemnou návštěvu a hezký dárek 
u příležitosti mých 80. narozenin.

Anička Suchomelová

Dne 2. října zemřel Roman Pavlišta
 z Třemošnice č. p. 389 ve věku 60 let.

Dne 11. října zemřela Jaroslava Kábelová
 z Třemošnice č. p. 366 ve věku 65 let.

Dne 12. října zemřel Jaroslav Zadina
 z Třemošnice ve věku 80 let.

V období od 14. 9. do 14. 10. byly ve služebním 
obvodu OO PČR Třemošnice spáchány 3 trest-
né činy, 29 přestupků a dále bylo zaevidováno 
33 čísel jednacích. Z uvedených trestných věcí 
se jednalo o krádež peněženky v Kraskově, ma-
ření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání 
v Třemošnici. V přestupkovém řízení se jedna-
lo o přestupky v dopravě, dále se jednalo o pře-
stupky proti občanskému soužití, veřejnému 
pořádku, proti majetku. Část přestupků byla 
vyřešena v příkazním řízení a část přestupků 
byla oznámena na příslušné úřady k projednání. 
Dále byl zaevidován jeden přestupek v dopra-
vě, kdy řidič vozidla řídil pod vlivem návyko-
vé látky. V zaevidovaných číslech jednacích je 
zahrnuta část spisové služby, kdy se jedná o ztrá-
ty a nálezy věcí, pátrání po osobách, doručová-
ní písemností. 

nprap. Milan Kutílek

30. 9. 2017 - únik nebezpečných látek na po-
zemní komunikace, Závratec - směr Ronov 
nad Doubravou 

Bc. Jitka Stříšková

VÝJEZDY HASIČŮ

ROZLOUČILI JSME SE

POLICIE ČR

PODĚKOVÁNÍ

V sobotu 30. 9. se v motokrosovém areálu AMK 
Třemošnice Kubíkovy Duby uskutečnil závě-
rečný závod letošního seriálu NOVA MOTO-
CROSS CUP 2017 ve třídách 50 ccm, 65 ccm, 
80 ccm, Junior 13-20 let, Hobby (4 kategorie 
rozdělené podle věku) a Licence.
Na rozdíl od jarního Přeboru SMS Pardubice 
stálo tentokráte počasí při přípravě závodu při 
nás, takže jak závodní trať, tak i samotný areál 
byly v perfektním stavu. 
Do závodů se prezentovalo celkem 156 jezdců; 
z toho 40 v mládežnických kategoriích. Závo-
dy se naštěstí obešly bez vážných úrazů, i když 
některé z pádů nevypadaly vůbec pěkně. Moto-
krosoví jezdci zkrátka nejsou žádné „měkkoty“. 
Závody zhlédlo téměř 700 diváků, což byla 
na našem závodišti za posledních cca 10 let 
nejvyšší návštěva sportovního podniku na úrov-
ni regionálního přeboru.

Fotografie ze závodu můžete vidět na interne-
tových stránkách zkušeného fotografa moto-
krosových závodů Miroslava Jirečka na www.
foto-jirecek.cz; další odkazy na fotky z tohoto 
sportovního podniku naleznete rovněž na www.
novamotocross.com.
Výbor Automotoklubu Třemošnice tímto také 
děkuje všem svým členům i „nečlenům“, kteří 
se podíleli jak na přípravě trati a areálu, tak 
i na vlastním zajištění závodů, ať již v řadách 
traťových komisařů nebo pořadatelů „všeho 
druhu“.

Další informace, videa, fotky týkající se Au-
tomotoklubu Třemošnice jsou ke  zhlédnutí 
na stránkách AMK Třemošnice www.moto-
cross-tremosnice.cz nebo na facebooku AMK 
Třemošnice.

Ing. Libor Holeček

MOTOKROS
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Racing Team Avia Future pod záštitou CROSS 
CLUBU PŘELOUČ, z. s., se jako už jediná česká 
posádka účastní mistrovství Evropy v TRUCK 
TRIALU. V roce 2007 získali poprvé titul mis-
trů Evropy, poté následovala řada druhých a tře-
tích míst, až v roce 2016 se povedlo opět získat 
titul mistrů Evropy. Píše se rok 2017 a posád-
ka, Bohumír Čáp z Přelouče (řidič) a Kateřina 
Ventluková ze Skoranova (navigátorka), znovu 
vyráží bojovat s evropskou konkurencí, kdy jako 
jediní jezdí s vozem Avia D31. Všichni ostatní 
jezdí s vozy Mercedes Unimog. 

Evropský šampionát se skládá z  6 závodů 
po celé Evropě. První závod se konal v Německu 
ve městě Hülen/ Lauchheim ve dnech 13. - 14. 5. 
Posádka vyrazila s velkým nadšením a perfektní 
přípravou na závod. Celé závody se Racing Team 
Avia Future pohybovali na první až druhé příč-
ce, ale závěrečným dnem si vybojovali 1. místo.
Druhý závod se konal ve dnech 3. - 4. 6. v krás-
ném městě Montalieu – Vercieu ve Francii. Bo-
hužel v sobotu hned v první sekci neměl Racing 
Team Avia Future moc štěstí a přišly technické 
problémy (roztržený reduktor zadního kola). 
Po bleskové opravě posádka pokračuje dál, ale 

musí se probíjet až z patnáctého místa na přední 
pozice. V neděli končí na 4. místě, jen pár bodů 
od vysněného pódia. Ale i brambora se počítá.  
Následovala odpočinková dovolená ve Francii 
s následným přejezdem na další závod do Itálie.
Třetí závod se konal v italském městě Oleggio, 
Novara ve dnech 10. - 11. 6. Po sobotních závo-
dech Racing Team Avia Future končí na prvním 
místě. Při nedělním startu však nezvládá velký 
nátlak francouzských posádek, nervozita si vy-
bírá svou daň a jedna chyba je posouvá z prv-
ního místa na druhé.

Čtvrtý závod se konal v Rakousku v městeč-
ku Gopperding /St. Florian am Inn ve dnech 
8. - 9. 7. Nová lokalita překvapila všechny posád-
ky svým zlomyslným terénem v kamenolomu. 
Bohouš s Katkou se od sobotního rána snaží bo-
jovat ze všech sil, aby dosáhli svých cílů a získali 
první místo. Pořadí se měnilo po každé sekci, 
ale nakonec závody končí pro Racing Team Avia 
Future dalším stříbrem.
Pátý závod se již tradičně koná v rakouském 
městě Limberg/Maissau ve dnech 19. - 20. 8. 
Dříve tento kamenolom nepřinášel dobré zprávy 
pro naši posádku, např. loni zde Racing Team 
Avia Future měl větší pád z  jedné kameni-
té etáže. Letos posádka přijela s odhodláním 
a velkou podporou fanoušků z České republiky, 
aby napravila nezdary z minulých let. Bohouš 
a Katka po sobotním deštivém závodě končí 
na prvním místě. Zřejmě jim prší štěstí. Se slu-
nečnou nedělí přicházejí skvělé zprávy, posádka 
navyšuje svůj bodový náskok a odváží si zlato 
do České republiky. 
Poslední závod z této série se koná v německém 
městě Strassberg / Zollernalbkreis od 9. - 10. 9. 
Do finále z 16 posádek se česká posádka Racing 
Team Avia Future drží v čele šampionátu těsně 

pronásledována francouzskými posádkami. 
Celý sobotní závod provázel déšť, terén se stá-
val čím dál víc náročnější. Bohužel na to do-
platila jedna francouzská posádka, která měla 
nebezpečný pád, a ten je vyřadil ze hry. Řidič 
utržil vyhozený obratel a navigátor dvě zlome-
niny v bederní části zad. Naše posádka se drží 
na krásném druhém místě. 
Nedělní závod začíná naše posádka jako první, 
jelikož má nejvíce mistrovských bodů. Začátek 
probíhal bez větších problémů a stále si drží 
druhé místo. Bohužel se před obědem začíná 
projevovat nervozita, která si opět vybírá svou 
daň i na naší posádce a ta se propadá na třetí 
místo. V  tuto chvíli fanouškové Avie běha-
jí po louce a snaží se najít čtyřlístky pro štěs-
tí. Podařilo se! Když Bohouš s Katkou dostali 
každý svůj čtyřlístek, přišly ty nejlepší zprá-
vy. Francouzská posádka, která vedla závod, se 
propadá na čtvrtou pozici. U českého týmu se 
začala objevovat radost, která bohužel netrvala 

dlouho. V další sekci se Racing Team Avia Fu-
ture propadá pod francouzské týmy na čtvrté 
místo. Nastalo velké zklamání, jelikož se jed-
nalo o předposlední sekci. Poslední sekce byla 
jak zázrak pro naši posádku. Francouzským po-
sádkám nepřálo štěstí, nepomohla jim ani síla 
německých vozů Mercedes Unimog, kterým se 
nedaří vyjet extrémní výjezdovou branku. Po-
slední francouzský tým se snažil pomoci svým 
krajanům a snaží se znepříjemnit naší posádce 
výjezd do vrchu. Začali najíždět pomalou jízdou 
do poloviny kopce a následným protáčením kol 
tvořili hluboké jámy, aby znemožnili výjezd naší 
posádce. Bohouš s Katkou na startu pod velkým 
stresem začali kalkulovat s body, co pro ně bude 
výhodnější. Ale rázem bylo rozhodnuto. Roz-
kaz zněl jasně „Dej čtyřku a plnej!“ Všichni ka-
marádi a fanouškové z České republiky zatnuli 
pěsti a Avia se rozjíždí. Díky obrovskému štěstí 
i odhodlání zvítězit Avie přelétává tyto hluboké 

jámy bez jakýchkoliv problémů a míří k vrcholu 
vítězné brány. Tato sekce naší posádku katapul-
tuje na přední pozice. Racing Team Avia Future 
v tomto posledním závodě získává druhé místo, 
ale i přesto tento malý tým s velkým srdcem vy-
bojoval v celkovém umístění na tomto šampio-
nátu titul MISTŘI EVROPY 2017. 
Celkové umístění pro rok 2017 EUROPA 
TRUCK TRIAL kategorie II. je: 
1. místo Racing Team Avia Future (CZ) s celko-
vým počtem 125 mistrovských bodů
2. místo Team Plein Gaz (F) s celkovým po-
čtem 124 bodů
3. místo Gangs of Sud Est (F) s celkovým po-
čtem 117 bodů 
 

Tímto bychom chtěli poděkovat všem, kteří 
nám fandili, podporovali nás a pomáhali při 
závodech. Velké díky patří našim sponzorům, 
bez kterých bychom toto nemohli absolvovat! 
Vážíme si, že můžeme tímto způsobem repre-
zentovat nejen Českou republiku, ale i společ-
nost Avia Motors, s. r. o., která obnovuje svou 
výrobu, a vrací se tak na český trh. Těšíme se 
na vás v příští sezóně. 

Racing Team Avia Future

RACING TEAM AVIA FUTURE MISTREM EVROPY
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Ochrana vlastnického práva v souvislosti se 
změnou územního plánu 
Územní plán je druhem územně plánova-
cí dokumentace, který rozčleňuje území obce 
na plochy podle způsobu využití. Jedná se tedy 
o velmi podrobný popis toho, jak bude území 
obce uspořádáno. Změna územního plánu může 
pro vlastníka pozemku znamenat významný 
zásah do vlastnického práva. 
Představme si situaci, kdy pozemky doposud 
určené pro zastavění budou prostřednictvím 
územního plánu nově označeny jako orná půda, 
tedy pozemky obdělávané za účelem produk-
ce plodin. V důsledku takové změny nebude 
možné pozemek pro stavbu využít, a dále dojde 
k významnému snížení ceny pozemku. O změně 

využití pozemku není přitom jeho vlastník in-
formován jednotlivě, ale prostřednictvím veřej-
né vyhlášky. O návrhu územního plánu se tak 
vlastník dozví z úřední desky obce. 
Je nutné podotknout, že samotná přípra-
va územního plánu je prováděna bez ohle-
du na souhlas vlastníků dotčených pozemků. 
Možné prostředky obrany tak představují tzv. 
připomínky a námitky, které souvisí s povahou 
územního plánu, který je vydáván jako tzv. opat-
ření obecné povahy.
Námitky proti návrhu územního plánu mohou 
podat pouze vlastníci pozemků a staveb dotče-
ných návrhem řešení, připomínky naproti tomu 
může uplatnit každý. V obou případech je však 
nutné dodržet zákonnou sedmidenní lhůtu pro 

jejich podání. 
Vedle výše uvedeného je dále možný přezkum 
územního plánu v rámci správního soudnictví, 
kdy krajské soudy zkoumají, zda byl územní 
plán vydán v souladu se zákonem. Ve lhůtě tří 
let je možné podat návrh na zrušení opatření 
obecné povahy nebo jeho části. Takový návrh 
je oprávněn podat zejména vlastník dotčené ne-
movitosti, pokud byl vydáním územního plánu 
na svých právech zkrácen. 

Připravili: čech/partners, advokátní kancelář
JUDr. Ondřej Čech, Ph.D., advokát

Anna Rozmánková
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ZAVOLAT

AŽ DO DOMU 
NA 13 A 16 MÌSÍCÙ
HOTOVOST

•  MÌSÍÈNÍ SPLÁTKY

840 111 177 
WWW.SMARTPUJCKA.CZ

HLEDÁME

OBCHODNÍ

ZÁSTUPCE

AŽ  70.000  KÈ

•  
•  

STAÈÍ
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18. 10. - 31. 1. Výstava - Čarokrásnění SRC Lihovar
Výstava prací dětí Základní a Praktické školy z Chotěboře.
od 18.10. Sauna Sportovní areál
Obnovení provozu sauny v Třemošnici od 18. října, ženy ve středu, muži ve čtvrtek.
2. - 23. 11. Výstava - Magický patchwork Městská galerie
Výstava bude zahájena vernisáží 1. 11. v 16:00 hodin.
4. 11. Výlet do Prahy
V sobotu 4. listopadu pořádá knihovna zájezd do Prahy. Výlet po Vltavě s komentovanou pro-
hlídkou + muzikál Mefisto. Vstupenky je nutné zamluvit v knihovně.
4. 11. Volejbalový turnaj dvojic Tělocvična ZŠ
Sportovní komise města Třemošnice pořádá turnaj dvojic. Složení dvojic není omezeno, ženy 
a děti body navíc. Začátek v 9:00 hodin, občerstvení zajištěno. 
4. 11. Drakiáda Klubovna skautů
Junák Ronov n. D. pořádá již X. ročník skautské drakiády. Sraz u klubovny ve 13:30 hodin. 
4. 11. Dýňování Cukrárna Třemošnice
Tradiční „Dýňování“ spojené s lampionovým průvodem, začátek ve 13:00 hodin.
5. 11. Koncert Klášter Hoješín
Benefiční koncert pěveckého sboru z Bojanova „Hahoboj“, začátek v 15:00 hodin.
6. 11. - 5. 1. Literární soutěž Městská knihovna
Městská knihovna vyhlašuje soutěž „TY JSI MŮJ ČLOVĚK“. Svoji práci odevzdejte v knihovně.
6. 11. Beseda SRC Lihovar
Beseda na téma Alzheimerova nemoc, vstup je volný, začátek v 16:00 hodin. 
12. 11. Fotbalové utkání Stadion
ŽSK Třemošnice - Sokol Dobříkov, začátek v 13:30 hodin. 
20. - 23. 11. Bleší trh Kulturní dům
Výběr a prodej drobností. Výtěžek je věnován ZŠ Třemošnice. 
24. a 25. 11. Divadelní představení Kulturní dům
Divadelní ochotnický soubor Třemošnice zve příznivce divadla na reprízu divadelní komedie 
„Otylka“, začátek od 19:00 hodin. 
25. a 26. 11. Vánoční jarmark na zámku Žleby Žleby
Na jarmarku vás letos čekají zruční řemeslníci, tradiční dobové stánky, vikingští bojovníci, so-
kolníci a potulní muzikanti. Během celého dne lze navštívit vikingský stan se zbrojnicí., dále 
zázemí s dravci a sokolníky a dětský koutek, začátek v 9:00 hodin.
25. a 26. 11. Vánoční prohlídky na zámku Žleby Žleby
Na netradiční prohlídku kouzelně vyzdobeného zámku zveme všechny, kteří mají rádi Vánoce.
26. 11. Slavnostní rozsvěcení vánočního stromu Náměstí Třemošnice
Tradiční zahájení adventu, kulturní program, jarmark i čerti a Mikulášové, rozsvícení vánoční-
ho stromu v 17:00 hodin, zahájení v městské galerii v 15:00 hodin. 
26. 11. Duchovní obnova pro všechny Klášter Hoješín
Slavnost Ježíše Krista krále před začátkem nového liturgického roku, vede P. Filip Foltán, začá-
tek v 7:30 hodin.
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Třemošnické novinky - periodický tisk územně samosprávního celku, vychází jako měsíčník.

INZERCE
AKCE na měsíc

Za obsah placené inzerce neručíme.

Soused opravář - poradí si se vším
Ing. Vladimír Georgiev

Mob.: 602 419 159
www.soused-opravar.cz

Prodám nábytek
Obývací pokoj a ložnici

Cena dohodou
Volejte po 17 hodině 
na tel. 732 523 139

Karatisté z Lichnice vybojovali 16 cenných kovů. 
Závodníci z Lichnice se zúčastnili po prázdni-
nách tří nominačních soutěží pro mistrovství 
ČR, které se koná v prosinci v Karlových Varech. 
Vedli si velice dobře, když ve velmi silné konku-
renci získali 10 zlatých, 3 stříbrné a 3 bronzové 
medaile a to na:

Bohemia OPEN  České Budějovice
Zlaté medaile:
Vojtěch Vašák kumite do 35 kg ml. žák 10-11 let 
Jan Šmíd kumite nad 41 kg  ml. žák 10-11 let 
Barbora Kratochvílová nad 50 kg st. žákyně 
12-13 let
Tereza Plevová nad 54 kg dorostenka 14-15 let 
Tomáš Pleva  BRH  Junior

Stříbrné medaile:
Tomáš Pleva nad 68 kg junior
Shotokan CUP Vamberk
Zlaté medaile:
Galen Darren Paterson  KATA   st. žák 12-13 let 
Vojtěch Vašák kumite do 35 kg
Barbora Kratochvílová kumite nad 50 kg     
Zdeněk Kratochvíl Masters
Stříbrné medaile: 
Barbora Kratochvílová  KATA
Vanesa Blažková kumite nad 30 kg  ml. žákyně 7-9 let 
Zdeněk Kratochvíl kumite do  84 kg senioři 
Bronzové medaile:
Václav Lehký kumite do 41 kg ml. žák 10-11 let 
Jan Šmíd kumite nad 41 kg
Adéla Blažková kumite nad 35 kg ml. žákyně 

10-11 let
Národní Pohár  Kladno
1. místo Jan Šmíd  kumite nad 41 kg

Petr Kosina 

KK LICHNICE

RECEPTY ČTENÁŘŮ
Zapečené tousty

150 g šunky, 150 g tvrdého sýra, 3 vejce, špetka 
soli a pepře, 1 veka
Šunku nakrájíme na kostičky, sýr nastrouhá-
me. Vejce rozšleháme, přidáme ostatní suroviny 
a promícháme. Směs by neměla být moc řídká. 
Mažeme ji na krajíčky veky, které rozložíme 
na plech vyložený pečícím papírem. Pečeme 
v předehřáté troubě, dokud se sýr nerozpustí 
a veka nezezlátne.

čtenářka TN

Nabízíme Vám možnost inzerce v této části. 
V případě zájmu navštivte Informační cent-
rum, které přijímá Vaše inzeráty a kde získá-
te informace o dalších možnostech reklamy 
v Třemošnických novinkách.

Cena: 200 znaků .... 150 Kč

Prodám prostorný rodinný dům
 v  Třemošnici z roku 1938 

s velkým pozemkem. 
Přízemí, první patro, půda, sklep, 

2 garáže, 3 kůlny s půdou, 
plynové topení, vodovní řad, 
kanalizace přivedena k domu. 

Tel. 724287282.


